

С ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

№ 9 (1028)

Четверг, 4 марта 1976 года

Цена 1 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

коллектива рабочих, ИТР и служащих корпуса 105
к коллективам цехов и отделов объединения
№№ 1, 10, 12, 13, 17, 20, ОТС.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Обсуждая проект ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1977 гг.», коллектив рабочих, ИТР и служащих корпуса 105 единодушно поддержали призыв партии постоянно добиваться повышения качества выпускаемой продукции, ускорения темпов роста производительности труда, укрепления дисциплины, а также развивать социалистическое соревнование, перенимая передовой опыт и поддерживая начинания передовиков производства.

По примеру рабочих Московского электромеханического завода имени Владимира Ильича мы приняли обязательство повысить качество выпускаемой модели детской коляски и в 1977 году добиться присвоения государственного Знака качества детской коляске 2175. Успех в выполнении принятых нами социалистических обязательств зависит от качественных и своевременных поставок комплектующих деталей, оснастки и инструмента.

Учитывая, что в изготовлении детской коляски ваши коллективы принимают самое непосредственное участие, а качество конечной продукции во многом зависит от четкого взаимодействия друг с другом, мы призываем вас включиться в социалистическое соревнование под девизом: «Пятилетке качества — рабочую гарантию!». Добиваясь высоких качественных результатов на своих рабочих местах, выполнения производственных заданий на высоком уровне, в полном объеме и с опережением установленных сроков, мы будем активно содействовать бесперебойному ритму производства, высокому качеству продукции и успешному выполнению плана 1976 года и задания десятой пятилетки.

По поручению коллектива обращение подписали:
начальник корпуса 105 **Н. СТУЛЬЦЕВ**,
секретарь партбюро **О. МИРОНОВ**,
председатель цехкома **В. ТОЛСТОКРОВ**,
секретарь комсомольского бюро
Ю. КОЧНЕВ.

Группкомсорг Тамара Футина

Если вы попадете в корпус 105 с центрального входа, то на участке сборки можете заметить невысокую худенькую девушку с тихой улыбкой и ясными глазами, которая быстрыми движениями надевает пружину на сектор тормоза. Это — Тамара Футина, группкомсорг участка, ударник коммунистического труда.

Тамара пришла в цех по производству детских колясок сразу после школы и быстро овладела всеми профессиями участка. Но особое уважение она заслужила за приветливый и спокойный характер, за то, что в трудную минуту всегда приходит на помощь. А сложностей в цехе достаточно. Высокий напряженный темп работы приносит удовлетворение тогда, когда работа идет без срывов, ровно. Но случается и такое: то детали вовремя не подадут, то детали изготовлены не по чертежу или смежные операции не успевают, и сбивается ритм производства. В эти моменты добро, спокойное слово Тамары, ее поддержка снимают напряжение, сглаживают углы конфликта.

Еще со школьной скамьи ее любимым занятием было рисование. Свободные часы досуга она посвящает живописи, много литературы прочитано о художниках, много часов посвящено рисункам с натуры. Обладая таким умением, Тамара охотно помогает оформлять цеховую стенгазету.

Интересна и ответственная работа группкомсорга. Тамара находит время и для личных бесед с комсомольцами, и для обслуживания сложных вопросов комсомольской жизни. Ведь сколько комсомольцев в группе, столько и характеров, и к каждому нужен подход, каждого надо зажечь и увлечь общественной работой.



В последние две недели Тамара трудится под девизом: «В дни работы XXV съезда — ударный труд». Сменное задание она выполняет на 110—112 процентов. Вся продукция сдается с оценкой

Во имя мира на земле

С первых минут работа XXV съезда партии оказалась в центре внимания всей страны. Огромное впечатление на всех произвел Отчетный доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Труженики нашего предприятия, как и все советские предприниматели, одобряют внутреннюю и внешнюю политику КПСС. Вот мнение передовой работницы, резчика корпуса 105 Е. С. Александровой.

— Я, как и все коммунисты цеха, поддерживаю и одобряю политику нашей Коммунистической партии, политику мира и труда. И очень горжусь, что и я вношу свою долю в большой труд советского народа.

В докладе Л. И. Брежнева особенно понравилось слово о том, что прочный мир должен стать естественной формой жизни всех народов Европы. Ведь самое главное, что нужно всем людям планеты — это мирное, ясное небо.

Коммунисты нашего корпуса ясно представляют себе всю грандиозность задач, поставленных перед нами, советскими людьми, нашей партией. Коллектив корпуса взял повышенные обязательства по выполнению плана первого года X пятилетки.

Я решила выполнить задания X пятилетки за 4 года и 10 месяцев. Обязуюсь продукцию сдавать только высокого качества, работать еще старательнее, с полной отдачей.

Ю. КОЧНЕВ,
комсорг.

Уважаемые женщины!

Руководство, партийный, профсоюзный комитеты, комитет ВЛКСМ объединения сердечно поздравляют вас с Международным женским днем — 8 Марта.

В успешное выполнение производственной программы 1975 года и плана IX пятилетки внесены и ваш вклад.

Администрация и руководители общественных организаций предприятия желают вам новых трудовых свершений в X пятилетке, личного счастья, крепкого здоровья.



Комсомольская страничка корпуса № 105

Съезду — трудовая вахта

Комсомольцы корпуса 105 встали на почетную трудовую вахту в честь съезда партии и работают по-ударному. Так, Владимир Шляпин выполняет сменные задания на 150 процентов, комсомолки Тамара Футина и Лидия Цветкова — на 110, швеи Галина Корчагина, Людмила Корчагина и Ольга Хапаева — на 103 — 104 процента.

Это хороший подарок XXV съезду, нашей Родине и советскому народу.

Достоинна подражания

В корпусе 105 молодые работники, комсомольцы вносят свой немалый вклад в выполнение государственного плана по выпуску детской коляски. На участке



швейной работает комсомолка Лидия Усачева. За небольшой период она проявила себя как отличный работник и была удостоена звания «Ударник коммунистического труда». Производственные задания выполняет добросовестно и всегда приходит на помощь другим работникам, помогает советом и делом.

Трудовую деятельность она совмещает с общественной, постоянно участвует в работе комсомольского актива корпуса, посещает кружок «Основы экономических знаний». На таких комсомольцев должна равняться наша молодежь. И вполне справедливо, что под Рапортом Ленинского комсомола XXV съезду партии стоит и подпись Лидии Усачевой.

Спасибо за труд!

В этом году все прогрессивное человечество в 66-й раз отмечает Международный женский день — 8 Марта. Этот праздник

проходит в год знаменательного события нашей страны, XXV съезда КПСС. Приятно отметить, что в числе делегатов XXV съезда много женщин. Женщина-труженица, женщина-мать! Как звучит это привычно, и в то же время торжественно и величаво. Только в нашей стране женщина стала полноправным и свободным гражданином. Советские женщины — это врачи, научные сотрудницы, рабочие, колхозницы, космонавты. Нет ни одной области народного хозяйства, где бы не применялся труд и ум женщины.

В нашем корпусе работает 482 человека, из них — 324 женщины. Все они внимательно следили за работой XXV съезда партии. Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева был внимательно прочитан труженицами и

полностью одобрен.

Женщины корпуса взяли обязательство досрочно завершить план X пятилетки. Я смело могу сказать, что вся судьба изготовления детской коляски в женских руках. А какие это руки? Золотые... Как ловко и быстро они шьют детали коляски, собирают ее, упаковывают. Иногда смотришь на их работу и думаешь, какая же в вас сила, работячие руки. Помимо основной работы женщины масса домашних дел. И все-таки несмотря на занятость, трудности наши женщины красивые, добрые и внимательные. Они заботливые и отзывчивые товарищи на производстве, ласковые и нежные дома.

Спасибо вам за труд, дорогие женщины! С праздником вас! Пусть сбудутся все ваши мечты!

Л. ПОПОВА,
нормировщик,
зам. секретаря комсомольской организации.

Страничку подготовили Л. Попова, Ю. Кочнев.

